



В России 10 февраля отмечают День памяти Александра Сергеевича Пушкина. Важная для истории дата напоминает нам о трагедии – именно в этот день в 1837 году величайший поэт погиб от смертельного ранения на дуэли. Ему было всего 37 лет. А.С. Пушкин был не просто гениальным поэтом, он также стал реформатором русского языка и русской культуры в целом. Александра Сергеевича по праву называют солнцем русской поэзии. Его бессмертное творчество нашло преданных поклонников по всему миру. В этот день принято чтить память писателя, вспоминая его лучшие стихи и другие произведения.

Литературное творчество А.С. Пушкина сопровождает нас на протяжении всей жизни. Детство каждого человека ассоциируется со сказками.

В дань уважения великому поэту в объединениях детско-юношеского центра педагогом - организатором Юлией Васильевной Киркиной проведена литературная интеллектуально - познавательная игра "По страницам сказок А. С. Пушкина".

В ходе игры ребята вспомнили произведения А.С. Пушкина, совершили увлекательное путешествие по сказкам великого поэта. В завершении мероприятия юные дизайнеры с увлечением и энтузиазмом рисовали иллюстрации к сказкам Александра Сергеевича Пушкина.

Сказки великого русского поэта любят и ценят люди всех возрастов, народов и национальностей.

[#дюцчерняховска](#)

[#Я_дизайнер](#)

[#СКАЗКИПУШКИНА](#)

[#ДеньпамятиАлександраСергеевичаПушкина](#)



